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Toiph hwdwpp

‘Lunwpwih hwiwnpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipn GGp mwihu wnwownpulpltpp Juwmwnt] pun htippwwlimpjuwl: Nywnhp
Juwpnugb’p jnipupwlynp wnwownpwlph wwhwiop L yuwwmwufuwbGtph wnwownplynn
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Jdtp wnol npwod phum-qppnyyh Eotinph nuuwnply dwubtipn wquwunpbl Jwpnn Gp
oqunuqnpoti] ubwqpmipjuwl hwidwn: Phumn-gupnyhp sh wnnigymy: Ummqynid | dhuyl
wwmnmwufuwlGbnh dlaupnigpp:

Unwownpulpltpp Juwwuwwnpting htn sinnwlwp wywumwufuwGGbpp npunhp L
fuGuipny Gt WwunwufuwGGtph dLlwpnpnid: MuunmwufuwGGtnh dlwpnph 6hpwn jpwgnidhg L
Juwuwo dtip paawljwl shwynph §Qumnipjniln:

Swlwlnid tlp hwmonnmpniG:



U dwljwupnuy

Spywo G 6; 17; 18; 24; 29 pytpp:

Ujn pytinhg pwGh®ul t wwpq phy:

1) 3
2)2
3) 1
4)5

Ujn pytinhg pwGh®uG GG 6-h puqiwwywwmpy:

1) 3
2) 0
3) 2
4y 1

Unwoh( phyp snppnpn pyh n°p minlynu k:

1) 400
2) 25
3) 0,25
4) 20

Spyuwo tplyGhy pytiphg n°npG niGh wytijh 0o pyny pwdwGupuplbp:

1) 24
2) 17
3) 18
4) 29



II. Quit] wpnwhwjnnipjul wpdtpp.

5 (4—3:0,75)(15,25+7éj

1) 0
2) 9,5
3) 1

5
4y 42
) 4%

6 | (/-3 + 60

1) 8

2) 8+/60
3) 4415
4) J5+4/3

7 4sin30° +13c0s90° —tg45°

1) -2
2) 0
3) 1
4)6

8 log,81—1g0,01+log,1

1) 5
2) 6
3) 2
4)3
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Q- hwjwuwpdiw G wpdwwnGepn.

1) -5

3)5
4) 4

V8x-15=5

1) 5
2) 6
3) 2,5
4) 4

57 =25

)5
2)2
3) 7
4)6

cos2x =1

1) 27k, k e Z
2) 7k, keZ

3) %sz, keZ

4) %+7zk, keZ



IV. Lot whwjwuwnpnuip.

13

14

15

16

5(x +3) < 2x

log,(x—1)> 2

1 L8]
2) (5, +)
3)) @

4) (—o0;1)
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17

18

19

20

Qwuwpuling ju 30 wywytpn, npnlGg 20 %-np qbipuwquighy GG:
Qwuwnwlh wnohiGtipn yugny wytih tiG wmnwGtphg:

Lwlh® wnohy Yu nuuwpwlniy:

1) 18
2) 14
3) 16
413

Q- (b nuuwpwih gipwquighy wywytpnmbbph phyn:

1) 4
2) 2
3) 6
4)3

Qb nupngh wywltpwmbph phyp, ipt wyn nuuwpwih wywltpultph phyp
3
nupngh wawytpumGhph pyh 0 Uwul t:

1) 450
2) 500
3) 400
4 300

LwGh” gipwqubighy wnohy Yuw nuuwpwlmd, tpt mnuitph % -n qipwquGghy ta:

1) 4
2)3
3)1
4)2
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21

22

23

24

Quuupt] wnwownnubpGhpp.

Q.G (an) pywpwGwlw b ypngptivhwjh 41-pn wlnudp, tpt 8, =1, d =3:

1) 124
2) 127
3) 110
4) 121

Q- (an) pyuwpwlwub ypngptiuhwjh wnwehl hhuniG wlnudGhph gnudwnn,

tpti &, =05, d :;:

1) 200
2) 400
3) 100
4) 120

Senlilng 116; ;; ... apypuwgwthwlwl ypngptivhwjh wjl winuwih hwdwpp, npp

hwjwuwp k£ 2:

)5
2) 6
3) 7
4) 4

Qb (b,) tpynwswihwlwi wpngptuhwgh 6-pn whnup, tpt by =81, q = ;:

1) 3
2) 9
3) 1

1
4y =
)3
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25

26

27

Spjwd t f (x)=2x* —4x pmllyghwa:

Qb f $nGyghwjh npnpuwl mhpniypn:

QuGl f $mGyghwyh wowlgjuyp:

1) 0
2) 4x

3) 4x—4
4) 4x* -4

Q) f $nlGyghwjh dhGhuinwih Yhwp:

11
2) -2
3)2
4) dhGhinuih Yt yniGh
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QuGh] f $mbGyghwjh wadwb showlwpp:

1) [1; +oo)
2) (—oo; 1]
3) (1, 2)

4) [2; +oo)
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30

31

32

YQuilnGuynp tnwllyjwmbnp Gepqowd Jpowlwqdh pwnwyhnp 2 ud t:

GGty tnwlljw il wpnwqowo pewlwqoh pwnwynh tpwpnipynlnp:

1) 4ud

2) 3J2 ud
3) 2ud

4) \/guﬁ

Qb tnwlyywl pupdpnipjuwl GpupnpniGn:

1) 2++/3ud

2) 2+3J2 un
3) 4ud
4) 6 ud

Gy GnwGlyjwl Ynnih Gpupnipyniln:

1) 43ud
2) 23 ud

3) 3V6uu
4) 3ud

GGt tnwllyjwb dywytptup:
1) 2743 ug?
2
2) 3J3u?
93

3) = gl
)4u

4) 123 us’



IX. Spywd tG A(-15), B(5;1) L O(0; 0) Ytunkpp:

33

34

35

36

Qb AB Jtjunph YnnpphGwwmGhpp:

N —
SN
——

{4, -6
{
{

{—6; 6

W
~ O

6; —

N
N
N ——

~
N

QuGt; BA hwwnywoh dheGuytnh YnnpnhGuwnGhpp:

1) (3;3)
2) (3;2)

3) (2:2)
4 (2:3)

SEnling BA Jtumnph tpluwpnipjnGp:

1) 211
2)5

3) 213
4) 4

Qulit; OB L AO ytyunplbph Yuqiwd whlniGp:

1) 90°
2) 60°
3) 45°
4) 30°
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38

39

40

*-6x*+5<0
Spqwo t | 1X <Y hwdwjunudpp:
X° <

GGt hwiwjudph wnwohl wihwjwuwpiwl momuibGtph pwquinipjwlnp
wwwunlwlnn witlwito pwlwb phynp:

G- Gt hwiwjudph wnwohlG wihwjwuwpiwl nonmdGhph puquinipjwlp
wwwnlwlnn wipnn9 pytph gniiwnn:

LwGh” wipnne phy t yupniGuynd hwdiwfudph tpypnpn wihwjwuwpiwl

noniGtph pwqinipyniln:

LwGh” wipnne phy t ywpniGuynd hwiwfudiph mondGbph puwquinipniGn:

11



XI.

41

42

43

44

ABCDA, B,C, D, mnhn wnhqiwjh hinipp 7 L 25 hiniptpny L 12 pwpdpmpjudp
hwjwuwpwupm G utnui t: Mphqiuygh wilyynGughop hwjwuwnp t 25-h:

Q-n(t) yphquwyh hhiph wilyniGwqoh Gpyuwpnipnilnp:

GGt wphqiwjh pwpdpmipjul tGpyupnpniGn:

GOt yphquwjh whlyyniGuqowjhl hwwmnyph dwybpbun:

Qunltyp A/ABCD pnipgh owjuyp:
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XII.

45

—_

Spywd t f(x) = 1 — 27V* pmllghwaG:

Gh”wn GG wpnynp htnlbywy winmiGkpp:

f pmGyghwh gpuphyp y=2""" -1 pnlyghwyh gpuiphyh hwiwswihG t
UnnpnhGuwwultinh uyqpGwlybmp Glumdwdp:

f(log20,2) > 4:

f dmGyghw b pGnnilnd £ dhwjyG npuuwl wpdtipltip:

f pnlGyghwl vhowqgni)G wpdbp yniGh:

f -n Gyuqnn $niGyghw k:

f pniGyghwjh gpudphyp snppnpn pwnnpnhl wwnlwlng Yhntp smGh:
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£ Yujupnuly

XIII. ABCD qmquhtinugdh AC wllyjmGughop 18v/3 t: E-GL F -p hwiwuwmwuluw-
Guwpwp AD L DC ynnutiph sheGulytwntnG tG, K-G BE-h L AC -h hwnitwG YtwnG E,
huy L-p° BF-hu AC-h: BE=9, BF =18:

46 | QuGk EBF w(lyjwG wunh§wlwjhG suhp:

47 GGl % hwpwptipmpjmp:

48 | QuanlGhk; ABCD gniquhtinuqoh L ABL tnwGljwl dwlytptiuGiph hwpwptipnipyniGn:

49 Quit; B ququph htinwynpmpjniGp AC wGlniGuqohg:
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XIV.

50
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53

Q-nlt] wpnmwhwjnmpjwl wpdtpp.

1 logy 5 3-2
g

V4 V4
ctg ——tg —
g8 g8

la—b| -G, tpt a*+b*>=33 L ab=4:

2X,X5 +2X2X, = XX, , npuntin X,-p b X,-p x> —8x+6 =0 hwjwuwpiwl wpiwwnGtp LG:
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XV.

54

55

56

57

Spjwo t f(x) = 4vV2cos (3x + %) $mGyghwG:

f $mGyghwG pwGh”® qpn niGh {%,3?”} dhowlwpniy:

Qnlty 4|COST| wpunwhwjnnpjul wpdbtpp, npntin T-6G f $niGyghwjh hhdGuwlwG
wuwppbpnipyniGa k:

Q) f $nlGyghwjh wowbGgjup X:—% ytwnnud:

Q) f $nlyghwjh wikGuwiko wipnne wpdtipn:

16



XVI. Ununnghyuywpp 1 jhindtnmpG wlgGnud £ 4 pnwytng wytith pnin, pwl hadwGynpyp,
huly 5 d¢-mi wGgGnid & 100 4§ wdtyh, pwb htdwGynpnp:

58 LwGh® dwdind dninnghYuwjwpp YubgGh 40 i wybih, pwl htowGynpyn:

59 90 i wGwuwwphh ypw htowGynpnp pwlh® dwd wytih Yowhuuh, pwG

dnnnghjwyjwnn:

60 Ut dudnud dninnghyjuywpp htidwlynpnhg pwGh® Y & wytijh wiglnug:

61 LwGh” /¢ thtowlynpnh wpwgnipniGp:
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XVII. Captingwupwhmd npjud £ hwGpughnwpwGh 6 hwnnp:

62 LwGh” tnubGwyny £ hGupwynp wjn gpptipp nuuwynpl] gpunupuynid w)lwbu, np

1-hG U 6-pn hwwmnpGtpp Ynnp-Ynnph s1hGaG:

63 Captipngnnp pwh”® inubwyny Yunnny k pGunpt] wyn hwnnpGtphg Gpynuon:
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XVII. E-G SABC YwnGuynp tinmGyymG pmpgh AB Ynnh sheGuytnG t, huy D-G
SB -h wheGuwiytunp: Anipgh YnnsGwyhG ynnp 6 t, huly hhuph Yonp® 642

64 Gh”wn GG wpnynp htnlbywy winmiGkpp:

1. SC-G sh quGynmd D, E,B Ytwmbtpny wlglnn hwppnipju dhke:

2. D L E Ytwmtpp hwjwuwpwhtin tG ASC hwppnipjniGhg:

3. SABC tplyGhuwn wGlyniGp hwjwuwp &t DEC wlyjwin:

4. CSAED pwnuw(lyniG pmipgh dwuwip SABC pnipgh owywih %—ﬁ L

5. ED ninhnG niqnuwhwjwug & SC ninnhG:

N

Pnipgh YnnuiGwjhG YnnhG wnpGpbp tpyGhun walyynbp pnp k:
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XIX. Spjwd t a wwpwdtmpny ‘|x—2|—a2‘ - X hujuwuwpmdn:

65 Bh°wn L6 wpnynp htwmlywy wigodGhpp:

—_

Gpt a> ﬁ , wyw hwjwuwnnudG niGh 2-hg thnpp wpdwwn:

N

a= ﬁ ntiypmy hwywuwpnidb niGh dhpwm Gpynt wpdwun:

3.  a=1 phypmd hwywuwpnidl niGh Shwl wpdwn:

4. Buwlljwguo a+# J2 ntiypnid hwjwuwnpndb niGh dhwly wpdwwmn:

5. a-h gwlljwgwod wpdtph nhypnid hwjwuwnpnidl niGh wpdwun:

6. Gpb hwjwuwpnuiG niGh shwl wpdwwm, wyw wjl thnpnp k. 2 -hg:
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